

Российская валюта начала неделю ростом, но весьма и весьма скромным, учитывая, что обстоятельства складываются ей на пользу: «черное золото» растет в цене, а внешний фон нейтрален. Эксперты объясняют «стеснительность» рубля скептическим отношением игроков к нему.

Доллар сегодня подешевел на 2 копейки. Официальный курс американской валюты, установленный Центробанком на вторник, составил 31,87 рубля.

Средневзвешенный курс евро со сроком расчетов «завтра» на российских торгах к полудню мск снизился на 4 копейки и составил 39,14 рубля.

Рубль мог вести себя и поувереннее, учитывая, что нефть, более всего влияющая на курс национальной валюты, создает ему благоприятные условия, торгуясь выше отметки \$111 за баррель сорта Brent, а внешний фон выглядит достаточно нейтрально.

«По всей видимости, инвесторы скептически относятся к возможности дальнейшего укрепления позиций рубля, - комментирует аналитик «Номос-Банка» Алексей Егоров. - Вместе с тем, начало сезона расчетов с бюджетом и фондами, стартующего на этой неделе, должно оказать национальной валюте посильную поддержку».

По его словам, в случае, если на внешних площадках сохранится нейтральная динамика, то у российской валюты на этой неделе есть шансы продемонстрировать небольшое укрепление.

Стресс из Европы

На рынке Forex доллар торгуется достаточно устойчиво по отношению к основным валютным парам, против евро - вблизи отметки \$1,2290. Как поясняет замдиректора инвестиционно-торгового департамента Абсолют банка Андрей Зайцев, аппетит игроков к риску ослаб на фоне опасений относительно охлаждения глобальной экономики, что подтверждается макроэкономической статистикой.

В частности, Япония сегодня сообщила о предварительных показателях роста ВВП, которые оказались хуже ожиданий: во II квартале этого года экономика страны выросла на 1,4% вместо прогнозируемых 2,3%.

Китай на прошлой неделе сообщил о слабых данных по торговому балансу, ФРС США не исключает новый раунд количественного смягчения, а глава Евроцентробанка Марио Драги также заявил, что регулятор сделает все возможное для поддержания европейской экономики.

«Поддержка по паре на сегодня - \$1,2250, сопротивление - \$1,2330», - ожидает Андрей Зайцев.

По мнению аналитика «Инвесткафе» Анны Бодровой, начавшаяся неделя будет для валютного рынка достаточно стрессовой - хотя бы по той причине, что к публикации готовятся важные статданные по еврозоне.

Инвесторы разуверились в рубле

Автор: Administrator
30.10.2012 17:34 -

«Выйдут показатели по ВВП еврозоны за II квартал, и, вполне вероятно, что индикатор продемонстрирует явное ослабление позиций, по крайней мере в квартальном сопоставлении. Если реальные цифры совпадут с прогнозами или окажутся хуже, падению евро/доллара к \$1,20 не будет мешать ничего», - прогнозирует эксперт.

Кроме того, в центре внимания вновь оказываются новости из Греции. До 20 августа Афины должны погасить задолженности перед ЕЦБ в объеме 3,2 млрд евро, при этом собственных средств у страны на это нет. У страны два пути: либо попросить об отсрочке платежа, что рынок явно не обрадует, либо взять краткосрочные займы, например, у МВФ.

Софья ДОРОНИНА